

# 和老古聊摄影

10月20日晚，CCPI举办了第三次摄影艺术系列研讨会，摄影艺术家古大彦和摄影爱好者欢聚一堂，聊摄影理念、艺术、技术，兼谈旅游。



# 杨晓平秘书长主持了研讨会



# 20多位摄影爱好者参加了研讨会



古老师点评了上次讲座的作业，分析照片的主题、立意、构图和光影，肯定优点，指出不足，鼓励大家不要一味模仿大师们的风格，不要被三脚架限制的作的角度，要充分利用手中的器材创作，而不要被器材玩了。





范例：两位耆老在加拿大秋色中温情互动，不失为一张佳片。



点评：如果剪裁之后，会是另一种感觉，您能体会到吗？



一张来自多伦多地铁车厢里的  
Cosplay照片，反应了主人公自我欣  
赏的心态。

点评：如果两个人有互动，会否更  
有意思呢？不过作者说了，他们互  
不相识。。。



古老师还分享了他和夫人最近到秘鲁旅行拍摄的视频。

古老师平时很低调，他的摄影作品难得一见。在秘鲁，他凭自己敏锐的视觉和生动的记录，捕捉了南美洲国家的风土人情。他对细节、光影的捕捉，让大家大开眼界。古老师认为，出门旅游，记录下当地的回忆，才会留下更有意义的回忆。

义工:

摄影: Michael Guo, 袁承业

摄像: 杨伟明

场地赞助: SleepM

技术支持: 王程

登记注册: 小慧, 付玲

网站: 刘剡

编辑撰稿: 蒋怡

古大彦

资深摄影艺术家加拿大中国摄影学会 名誉会长

时间: 2018年10月20号 (周六)

7 - 10 pm



加拿大中国摄影学会